

# 我市举办庆祝建市60周年 文物保护成果图片展

□记者 娄刚

本报讯 为了充分展示建市60年来我市文物发掘与保护的丰硕成果,庆祝“5·18国际博物馆日”,昨日上午,庆祝平顶山建市60周年文物保护

成果图片展在市博物馆东门外广场举行。

据了解,此次图片展由市文物管理局主办,平顶山博物馆承办,集中展示了建市60年来我市文物发掘与保护取得的成果。展览分全国重点文物保护

单位、河南省文物保护单位、博物馆建设、重要考古发现4个板块,图文并茂,详细介绍了我市重点文物的发掘与保护情况,展现了鹰城历史文化的博大精深。

截至目前,全市共有各级各类不可移动文物5273处,在

全省位居第4,其中国保25处、省保60处、市保89处、县保381处;国家级传统村落26处,省级传统村落100处;第一次全国可移动文物普查共登录馆藏文物18202件(套),其中三级以上珍贵文物6195件(套)。

## 这几天来博物馆 看书画展吧

□记者 娄刚

本报讯 昨日上午,为期一周的十一省(区)二十市(州)政协第十五届书画联展在平顶山博物馆一楼大厅开展,共展出来自11省份20个城市的书画作品300余幅,吸引了众多市民和书画爱好者观展,欣赏和感受各地深厚的文化艺术底蕴和鲜明的时代气息。

据了解,十一省(区)二十市(州)政协第十五届书画联展由嘉兴、肇庆、延安、扬州、宣城、湖州、苏州、合肥、济宁、临沂、黄石、池州、攀枝花、平顶山、河池、常州、阜阳、郑州、大理、黄山市(州)政协共同主办,平顶山市政协承办。

昨日上午,平顶山博物馆一楼大厅条幅林立,墨香浮动。展出的360余幅作品或写实或写意,或淡雅或浓丽,或遒劲或飘逸。不仅充分体现了书画家们的艺术功力和文化修养,还能让观展者感受到书画家们丰富的笔墨语言和思想感情,感受到各个城市的风土人情和精神面貌,感受到祖国的大好河山、悠久的历史文化和多姿多彩的百姓生活。

## “赢在中原”理财大赛 火热进行中

本报讯 近日,本报陆续刊登了中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛选手展示,得到了众多投资者关注。为此,笔者专门采访了中原证券平顶山分公司的相关工作人员,针对上周比赛的赛况,特做了总结。

本周赛况概况:自5月11日触底后,A股市场迎来四连阳。白马股、次新股及雄安概念股轮番上攻,沪指重新回到3100点整数关上方,四个交易日反弹近百点。

在这轮反弹中,从各行业板块来看,除了钢铁及互联网两个板块以外,其余行业板块均实现上涨。其中,以环保为代表的公用事业板块涨幅最多。另外,电子设备、家电、建材等板块涨幅也靠前。

从概念类板块来看,雄安新区概念板块以1206%的涨幅居首位。另外,京津冀概念、次新股概念、粤港自贸概念以及北京冬奥概念涨幅也都在5%以上。

从主力资金流向来看,除了上述所提及的雄安概念、北京冬奥概念以外,大盘蓝筹股也是主力资金追逐的目标。

本周赛况持仓雄安、次新股、一带一路概念板块的选手均获得较高收益。

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:ccsc-cfzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考,不做为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)



新华区人民医院的医务人员为社区居民体检

## 香山社区志愿者帮忙 行动不便的居民在家门口能体检了

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 “谢谢你,闺女。咋也想不到,我还能参加体检……”昨日上午,在新华区香山管委会香山社区文化广场上,居民邹桂芬拉着志愿者的手说。

邹桂芬今年92岁,家住香山社区5号楼,双腿行动不便,出行需要借助轮椅。她的女儿今年72岁,下肢二级残疾,行走也非常不便。两人靠

低保为生。由于出行不便,两人很少外出活动,更不用说参加什么体检了。

昨天,在香山社区文化广场上,新华区人民医院内科、风湿科等部门的医务人员在此开展了大型义诊活动,为居民免费测血糖、血压、心电图、风湿病等。

为了让居民们都能参加义诊活动,社区工作人员在辖区张贴通知的同时,还专门安排党员志愿者上门帮助行动

不便的居民来到广场上,让医务人员为他们进行体检。经过各种检查,邹桂芬除了心脏不太好外,其他一切还都不错,她女儿也没有什么大问题。

“真的很感谢他们,要不是他们,我和闺女不知道啥时候才能体检一次……”拿着检查的单子,邹桂芬对记者说。

高建国今年51岁,家住社区15号楼,双眼失明。当天,他在妻子的陪同下参加了

体检。“心肌有些缺血,平时要多注意保养。”医生叮嘱道。“平时,社区也会开展类似的义诊活动,但因条件有限,检查的项目不全……而且我出去一趟也很不方便。这下好了,大医院的专家来了,我们不出家门就能参加体检,真好。”高建国说。

据了解,活动一直持续到中午12时许,共有200余位居民参加了此次义诊活动,其中行动不便的居民有数十位。

## 天宏社区举办戏曲演唱会

□记者 王辉

本报讯 昨日,卫东区鸿鹰街道天宏社区在河南省有色金属地质矿产局第二地质大队家属区举办了场戏曲演唱会,吸引了众多居民到场观看。

当日上午10时,记者来

到戏曲演唱会现场,只听胡琴悠扬,鼓乐齐鸣,曲剧大戏《杨春扫雪》正在上演,演员们的精彩表演,不时引起台下上百名观众的阵阵掌声与喝彩。

今年83岁的管书连家住贸易广场附近。当天上午,他听女儿说这里有一场戏曲专场

演出活动,独自驾驶一辆电动三轮车前来看戏。市区矿工路东段煤化小区居民王新民也是一位老戏迷,听说这里演戏,便自带一个小马扎过来看戏了。在河南省有色金属地质矿产局第二地质大队家属区居住的居民,更是早早地来到了演出观场观看。

据天宏社区党支部书记张波介绍,此次戏曲演唱会,是由辖区内一支新近成立的曲艺演唱团为居民表演的。当天上午上演曲剧《杨春扫雪》,下午演出豫剧《桃花庵》。为丰富社区居民的文化生活,今后天宏社区计划每月都要搞一次文化体育活动。

## 5月20日世界计量日 市质监局免费为您检测血压计

□记者 牛超

本报讯 5月20日是世界计量日。昨天,记者从市质监局获悉,当天,质监部门将开展免费检定血压计、人体秤等活

动。几乎每个有老人的家庭都有一个血压计,然而血压计不准却很少有人关注。为了让市民更好地了解质监计量工作,倡导公平、公正的消费环

境,更好地维护自身权益,5月20日世界计量日当天,市质量技术监督局将在市区开源路南段马庄转盘附近开展大型宣传活动,现场为居民免费检测血压计、人体秤和提供常用

计量器具等问题的咨询。同时还为居民现场提供清洁眼镜及修理服务,并接受居民有关供水、供气、供电、供热的咨询及投诉,计量违法行为的投诉。

